



చార్జీలలో నిలిపివేయబడ్డారు. శంషేరుగోడ, ఇంజనీరింగ్, శాఖ బండ్ల మొదలై డి.ఎం. ఫలకంపా అగ్రీకల్చర్ గురువారం బర్మియా కమిషన్ అనుబంధ నిర్వహణను పరిశీలించారు. సేకరించిన చెత్తను వెంటనే డంప్ యార్డుకు తరలించేందుకు అవసరమైన వాహనాలను నిర్దేశించి అధికారులను నిర్దేశించారు. గణతంత్ర ఘోషాంత్ర సందర్భంగా వెలిసిన షిట్లను తొలగించాలన్నారు.

-సీటీబియార్

# నమస్తే తెలంగాణ

## హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మే 20

I హైదరాబాద్, శుక్రవారం 20 సెప్టెంబర్ 2024 HYDERABAD



డి.సి.ఎం.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ మధుకర్ రెడ్డితో పాటు రైతు నాయకులు, అన్నతాలను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

# అవినీతికి పాన్

## సీజ్ చేసిన భవనాల్లో స్పీడ్ అందుకున్న పనులు

గ్రేటర్లో అడ్డగోలుగా అక్రమ కట్టడాలు సీజ్ చేస్తున్నా.. కొనసాగుతున్న నిర్మాణాలు చెయ్యి తడిపితే చాలు.. అక్రమం.. సక్రమమే జీహెచ్ఎంసీ టౌన్ ప్లానింగ్లో దందా

అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడితే చట్టబద్ధమైన చర్యలు తీసుకుంటాం.. నిబంధనలు అతిక్రమించి నిర్మిస్తే.. నోటీసులు ఇచ్చి నలుమట్టం చేస్తాం.. ఇది బర్మియా యంత్రాంగం చేప్పే మాట.. కానీ ఆ మాటలు.. చేతల వరకు రావడం లేదు. 'మాటలు' అందించే చాలు.. అక్రమమైనా.. సక్రమమైపోతున్నాయి.. గ్రేటర్లో అడ్డగోలుగా అక్రమ నిర్మాణాలు వెలుస్తున్నాయి. ఎవరైనా ఫిర్యాదు చేస్తే.. నోటీసులు ఇవ్వడం.. సీజ్ చేయడం చేస్తున్నా.. చర్యలు విఫలమైతే వచ్చే సరికి టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు ముందుకు వెళ్తున్నారు. ఇక్కడ సీజ్ చేస్తే.. సదరు సీజ్ అయిన భవనంలో యజమాని మిగిలిన పనులన్నీ చక్కచా కాని చేస్తున్నాడు. ఈ వ్యవహారంలో 'చేతివాలం' గట్టిగా పనిచేస్తున్నట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

-సీటీబియార్/కేపీహెచ్ఐ కాలనీ, సెప్టెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ)

### కండ్లు మూసుకున్న అధికారులు..



#### ఇవిగో ఉదాహరణలు..

కేపీహెచ్ఐ కాలనీ 5 రోడ్డులో ఫ్లాట్ నంబర్ 718లో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా భవనం నిర్మిస్తున్నారని బర్మియా సీజ్ చేసింది. ఆ నిర్మాణదారుడు ఏమాత్రం భయం లేకుండా... మరునాడే సీజ్ను తొలగించింది. చక్కచా పనులు మొదలుపెట్టి.. పనులన్నీ పూర్తి చేసేశాడు.

కేపీహెచ్ఐ కాలనీ 15వ ఫేజ్లోని ఫ్లాట్ నంబర్ 81లో అనుమతులకు విరుద్ధంగా భవనం నిర్మించారని బర్మియా అధికారులు గుర్తించి.. ఆ భవనాన్ని సీజ్ చేశారు. కానీ.. సీజ్ను అలాగే ఉంచి.. వారం రోజులకే సదరు నిర్మాణదారుడు భవనంలో పనిచేసేటట్లు ప్రార్థించింది.. పూర్తి సైతం చేశాడు. మరొకటి రోజుల్లో జీహెచ్ఎంసీ సీజ్ను తొలగించేందుకు నిర్దేశించినా ఉన్నాడు. ఈ వ్యవహారంలో పెద్ద పాత్రున్నా.. 'చేతివాలం' పనిచేసేటట్లు ప్రధానంగా సాగుతున్నది.

# డ్రగ్స్ అమ్ముతూ..

## పట్టుపడిన ముగ్గురు ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు మరో ముగ్గురు నిందితులు సైతం అరెస్ట్

అల్ ఎస్డీ, ఎండీఎంపి స్వాధీనం

సీటీబియార్, సెప్టెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): ఉన్నత చదువులు చదువుతున్న విద్యార్థులు దారి తప్పారు.. వ్యసనాలకు అలవాటుపడి.. డ్రగ్స్ అమ్మడం మొదలుపెట్టారు.. ఎక్సైజ్ పోలీసులకు పట్టుపడి కఠినంగా పాలయ్యారు. ముగ్గురు ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులతో పాటు మరో ముగ్గురు అరెస్టుయ్యారు. నిందితుల వద్ద నుంచి రూ. 1.53 లక్షల విలువ చేసే 30 ఎల్ ఎస్డీ ట్యాబ్లెట్లు, 5.77 గ్రాముల ఎండీఎంపి డ్రగ్స్ను స్వాధీనం చేసుకుని సీజ్ చేశారు. ఎక్సైజ్ ట్యాబ్లెట్స్ డివీజన్ తరఫున యాదాద్రి కడప ప్రకాశం.. మాదాపూర్లకు చెందిన దత్తవీరయ్య, వడాల అభిరామ్ నాయుడు, కొడాలి సులభంగా డబ్బు సంపాదించాలనే దురాశతో డ్రగ్స్ విక్రయించాలని నిర్ణయించుకున్నారు. బెంగళూరు కేంద్రంగా గుర్తింబియిన వ్యక్తి వద్ద నుంచి తక్కువ ధరకు డ్రగ్స్ను కొనుగోలు చేసి, నగరంలో అధిక ధరలకు విక్రయిస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. సమాచారం అందుకున్న ఎక్సైజ్ ట్యాబ్లెట్స్ డివీజన్ తరఫున బృందంతో కలిసి మాదాపూర్ అయ్యప్ప స్టాండ్ ప్రాంతంలో బుధవారం అర్ధరాత్రి డ్రగ్స్ విక్రయించేందుకు యత్నిస్తున్న దత్తవీరయ్య, అభిరామ్, కొడాలి ఏమార్లను అరెస్టు చేశారు. వారి వద్ద నుంచి రూ. 83వేల విలువ చేసే 5.77 గ్రాముల ఎండీఎంపి డ్రగ్స్ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

#### వ్యసనాలకు అలవాటుపడి..

వ్యసనాలకు అలవాటుపడి డ్రగ్స్ విక్రయాలకు పాల్పడుతున్న ముగ్గురు ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులను హైదరాబాద్ డి.సి.ఎం.పి అధికారులు పట్టుకున్నారు. డి.సి.ఎం.పి ఇన్స్పెక్టర్ శిరీష కడప ప్రకాశం.. చరణ్ తేజ్, కౌశిక్ తూటి, సయ్యద్ సర్ఫరాజ్ చెన్నైలోని ఓ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బీటెక్ చదువుతున్నారు. వ్యసనాలకు అలవాటు పడిన వీరు.. డబ్బు కొనుగోలు డ్రగ్స్ విక్రయిస్తున్నారు. చెన్నై నుంచి డ్రగ్స్ సరఫరా చేస్తున్న అరుణ్ రాజ్ ద్వారా సరుకు కొనుగోలు చేసి, నగరంలో అమ్ముతున్నారు. సమాచారం అందుకున్న డి.సి.ఎం.పి బృందం గురువారం జూబిల్ హిల్స్ మాదాపూర్ లోడినం. 37లో డ్రగ్స్ విక్రయించేందుకు యత్నిస్తుండగా ముగ్గురు విద్యార్థులను రెడ్ హ్యాండ్స్ పట్టుకున్నది.



అరెస్టుపై ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు



**విద్యా ప్రమాణాలు మెరుగుపడాలి కలెక్టర్ అనుదీప్**

జిల్లాలో విద్యా ప్రమాణాలు మెరుగుపడేలా కలెక్టర్ రీసెన్సీ పర్యవేక్షనను పునరుద్ధరించాలని హైదరాబాద్ కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశిల్లి అన్నారు. పీఠికాగ్రామీణుల స్వచ్ఛంద సంఘం(ఎస్ఎస్సీ)లో 87.85 శాతం హాజరు పెరిగి.. రాష్ట్రంలోనే హైదరాబాద్ ద్వితీయ స్థానం సాధించిందని పేర్కొన్నారు. హాజరుశాతం తక్కువగా ఉన్న పాఠశాలలకు సంబంధించిన సీఆర్డీలను అధికార నోటీసులు ఇవ్వాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో డి.ఈ.ఎం. లోకేశ్, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ సర్వీస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

-సీటీబియార్, సెప్టెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ)

# మూసీ వెంబడి నిర్మాణాలపై సర్కారు దృష్టి

సీటీబియార్, సెప్టెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : మూసీ వెంబడి నిర్మాణాలపై ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టింది. న్యాయపరమైన వివాదాలు ఎదురుకాకుండా ఉండేందుకు నిర్మాణాలకు కాల్పితమైన కనరత్న చేస్తున్నది. ఇప్పటికే మహనగరంలో విస్తరించి ఉన్న 55 కిలోమీటర్ల వెంబడి, ఇరుప్రభుత్వాలకు ఉన్న నిర్మాణాలపై మూసీ రివర్ ప్రంతం డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ అధికారులు ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ, ఇతర శాఖల సహాయంతో సర్వే చేయగా, ఇప్పటివరకు 13వేలకు పైగా నిర్మాణాలు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. లండన్లోని డి.ఎం.పి కలెక్టర్లు మూసీని లక్ష స్టర్ కోట్లతో అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తుండగా... ఈ నిర్మాణాల విషయంలో ఏం చేయటాలోనూ సర్కారు ఇప్పుడు ఆసక్తిగా మారినది. అయితే ప్రభుత్వం మాత్రం ముందు సంబంధిత నిర్మాణ యజమానులకు నోటీసులు ఇచ్చేందుకు కనరత్న మొదలుపెట్టినట్లు తెలిసింది. నోటీసుల్లోనే సంబంధిత నిర్మాణం వివరాలను ఎందుకు కూల్చాడను అనే విషయంపై వివరణ ఇచ్చే విధంగా ఫార్మాట్ను సిద్ధం చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం మూసీ వెంబడి ఉన్న నిర్మాణాలను అక్రమ, సక్రమమా? అనే విషయాన్ని తెలుసుకునేందుకు ఇప్పటికే ఓ

కూల్పితమైన అక్రమ నిర్మాణాలలో తుది నిర్ణయం సర్వే ముగియడంతో నోటీసులకు కనరత్న 13వేలకు పైగా నిర్మాణాలు ఉన్నట్లు గుర్తించు



## చలో ప్రజాభవన్పై ఉక్కుపాదం రైతులు, రైతు నేతల ముందస్తు అరెస్టులు

మేడల్, సెప్టెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): రుణమాఫీ కాని రైతులు చలో ప్రజాభవన్కు పిలుపునిచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో గురువారం ఉదయం నుంచే మేడల్ జిల్లావ్యాప్తంగా వివిధ సహకార సంఘాల చైర్మన్లు, రైతు సంఘాల నాయకులు, రైతులను ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి.. 'చలో ప్రజాభవన్'ను అడ్డుకున్నారు. శామీర్పేటలో డి.సి.ఎం.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ మధుకర్ రెడ్డి, రైతు సంఘం నాయకులు బహుశానింగ్, సర్పంచులు, సీట్ రెడ్డి, నారాయణరెడ్డి, భూంధరెడ్డి సహకార సంఘాల చైర్మన్లు, రైతు సంఘాల నాయకులు అరెస్టు చేసి.. శామీర్పేట పోలీస్ స్టేషన్ తరలించారు. భూదాని సహకార సంఘం చైర్మన్ సుధాకర్ రెడ్డి, మేడల్ సహకార సంఘం చైర్మన్ రణధీరరెడ్డితో పాటు రైతులను మేడల్, పేటపేటా బాద్ పీఎస్ కు తరలించారు. మూడు చింతపల్లి మండలంలోని రైతులను ప్రజా



## లేబుళ్లు.. వివరాలు లేవు

'అలివ్'లో ఫుడ్ సేఫ్టీ తనిఖీలు

సీటీబియార్, సెప్టెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆహార నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించని వ్యాపారస్తులపై ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు కొరడా రుజువుచేస్తున్నారు. రుచికి, శుభ్రతకు వెళ్లింది పేరు అంటూ ఊదరగొట్టే పెద్ద పెద్ద పేరు మోసిన హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు, బార్లలో బండ్లారాలు బయటపడుతున్నాయి. గురువారం ఫుడ్ సేఫ్టీ విభాగం అధికారులు వెస్ట్ మార్కెట్లోని పలు షాపుల్లో తనిఖీలు నిర్వహించారు. ప్రముఖ అలివ్ మిఠాయి షాపుల్లో నామీక్, మిక్సర్, చకోడి తదితర ప్యాకెట్లపై లేబుళ్లు సరిగా లేవని, లైసెన్స్ నంబరు, లోగో, తయారీదారుల వివరాలు లేవని గుర్తించారు. జీపీ పాన్ ప్లేన్లో దస్త్ర బిస్తకు సరైన మూతలు లేవని, ఫుడ్ హ్యాండ్లర్లకు హెల్మెట్లు, గ్లోవ్స్ లేవని గుర్తించారు. రత్నవీర్ రిజిస్టర్ మార్కెట్లో చీట్లు, బ్లూ బెల్టింగ్ ప్యాకెట్లు ఇతర వాటికి లేబుళ్లు సరిగా లేబట్ట గుర్తించి.. నోటీసులు జారీ చేశారు.

## మందుతున్న ఎండలు

సీటీబియార్, సెప్టెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రేటర్ లో ఎండలు మందుతున్నాయి. దీంతో ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణ స్థాయి దాటి నమోదవుతుండటంతో నగర వాతావరణం వేసవిని తలపిస్తున్నది. ఉదయం నుంచే భూమి ప్రతాపాన్ని చూపుతుండటంతో మళ్లీ ఉక్కుపోత సమస్య తప్పడం లేదు. గురువారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు నగరంలో గరిష్ఠం 33.8, కనిష్ఠం 22.9 డిగ్రీలు. గాలిలో తేమ 51 శాతంగా నమోదైనట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.

## వ్యర్థాల తరలింపు బాధ్యత హైద్రాద్ పనులకు టెండర్లు ఆహ్వానించిన కమిషనర్

సీటీబియార్, సెప్టెంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రేటర్లో చెరువులు, నాలులు, పార్కులు, ఇతర ప్రభుత్వ ఆస్తులను పరిశుభ్రం చేయడం ద్వారాగా ఏర్పాటైన హైద్రాదా తాజాగా మరో నిర్ణయం తీసుకున్నది. జూలై 19న ఏర్పాటైన హైద్రా.. ఇప్పటి వరకు 23 ప్రాంతాల్లో 262 నిర్మాణాలను కూల్చివేసి.. 111.72 ఎకరాలను స్వాధీనం చేసుకున్నది. అయితే నిర్మాణాల తాలూకు వ్యర్థాలను ఎక్కడిక్కడే వదిలి వేసింది. 111 ఎకరాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ప్రకటించిన హైద్రా.. డె.టి.సి.ను అమ్మివేయటం చేసే చెరువుల పరిశుభ్రం చేయటం ఎంత వరకు సమంజసమని పర్యావరణ వేత్తలు ప్రశ్నించారు. దీంతో మేల్కొన్న హైద్రా వ్యర్థాల తరలింపు బాధ్యతలు తీసుకున్నది. ఈ మేరకు గురువారం టెండర్లను ఆహ్వానించింది. హైద్రా సీజ్ ఉన్న ఏజెన్సీలు ఈ నెల 27వ తేదీ మధ్యాహ్నం 12 గంటల్లోగా టెండర్ బిడ్డర్లలో హైద్రా నాలులను కమిషనర్ రంగనాథ్ సూచించారు. కూల్చివేతల్లో వినియోగించాల్సిన మిషన్ల, గడిచిన మూడేళ్లలో రూ.2కోట్ల టర్నివర్ ఇతర అక్షరాలతో టెండర్ను ఆహ్వానించారు.